

节前遇冷 返璞归真

高档白酒销量减 今秋月饼味更纯



随着中秋节的临近,我市各大商场、超市的中秋促销战已经打响。除了月饼大量上市外,其他食品、日用品同样加入了促销的行列。图为某品牌的促销现场。

本报记者 杨柳 摄

完美中秋——月饼螃蟹葡萄酒

□ 香榭

中国人向来把中秋赏月与品尝月饼,作为家人团圆的一大象征,吃月饼便成了传统习俗。中秋前后,也正是螃蟹大军“横行霸道”的时候。中秋月夜您在品尝月饼,享受美味螃蟹的同时,搭配上一杯葡萄酒,堪称完美。

贵腐酒配月饼清爽解腻

传统月饼,口味独特,节日氛围浓郁,至今已有上千年的历史。但是,传统月饼属于高糖、高油食品,口感上不免有甜腻之感,令不少人望而却步。不过,我们可以将月饼配上沁人心脾的贵腐酒食用,便会让人感到丝丝

惬意,并且回味无穷。贵腐酒有着浓重丰满的风格,持续、细腻而温暖,蜂蜜、杏脯和桃子的果香包裹着那一点贵腐的味道,从鼻腔到口腔,平衡的酸度让酒浓而不腻。

黑皮诺配大闸蟹养生味美

香辣蟹、椒盐蟹、咖喱蟹……进入9月份,也就进入了吃螃蟹的好时节,很多“吃货”是不是又该蠢蠢欲动了?中医里说,螃蟹性属阴,如果配着喝点酒,则可以减轻或消除吃螃蟹后的不适感觉。红葡萄酒中黑皮诺以高雅的酸度和复杂的香气让人爱不释手,非常适合搭配一些口味稍重的螃蟹料理,其中的单宁可以去掉油腻感,让蟹肉更清香可口。

征集线索

如果您了解消费行业的侵权内幕;如果您合法权益遭到严重侵害;如果您有成功的维权经验与我们分享……请与我们联系。让我们携起手来,共创消费者权益保护事业的美好未来。联系电话:13803769176 13849725293 电子信箱:xyrbsm@163.com 商贾新闻部

易红轩力推双节惠

本报讯(记者 段黎明)近日,值双节来临,位于我市贸易广场南区的信阳首家以越南红木家具为主的工艺品店——易红轩为酬谢我市消费者,特推出系列特惠活动,旨在弘扬红木文化,回报社会。

据悉,凡双节期间进店顾客均赠送越南三宝之一的白虎活络膏一盒;双节期间顾客购买任一款红木家具均可享受八折优惠,实惠多多,不容错过。该店红木家具件件精良,纯手工制作,线条流畅、造型协调,材质真实、雕工精湛、韵味浓厚,体现其非凡的价值。据易红轩主人易善红女士介绍,各种红木都有很好的保健作用。在各种硬木中紫檀木质地最为细密,木材的份量最重,入水即沉。并且小叶紫檀还是一味名贵的中药,在《本草纲目》中记载,紫檀能止血、止痛、调节气机。白檀木,来自藏医理论,可以防治流行疫病的病菌与病毒。绿檀木质地紧密坚硬,侵蚀不朽,被称为“圣檀木”,随身佩带,邪气不侵。古有传说可避邪治病……因其特性高贵,放一尊绿檀的雕品于案头可提神醒脑,长期接触此物对身体有益。沉香种类多样而珍贵,是供佛修持的最佳圣品。《本草纲目》中记载沉香木具有抗菌效能、香气入脾、清神理气、补五脏、止咳化痰、暖胃温脾、通气定痛、能入药,是上等药材极品。如果你因为工作繁忙而感到头晕耳鸣,彻夜难眠的话,沉香也可以帮助你香甜入睡。对红木感兴趣的朋友不妨趁假期去店里逛逛,在天然的芬芳中获得最愉快的购物享受。

草纲目》中记载,紫檀能止血、止痛、调节气机。白檀木,来自藏医理论,可以防治流行疫病的病菌与病毒。绿檀木质地紧密坚硬,侵蚀不朽,被称为“圣檀木”,随身佩带,邪气不侵。古有传说可避邪治病……因其特性高贵,放一尊绿檀的雕品于案头可提神醒脑,长期接触此物对身体有益。沉香种类多样而珍贵,是供佛修持的最佳圣品。《本草纲目》中记载沉香木具有抗菌效能、香气入脾、清神理气、补五脏、止咳化痰、暖胃温脾、通气定痛、能入药,是上等药材极品。如果你因为工作繁忙而感到头晕耳鸣,彻夜难眠的话,沉香也可以帮助你香甜入睡。对红木感兴趣的朋友不妨趁假期去店里逛逛,在天然的芬芳中获得最愉快的购物享受。



忠于手工,源于自然。“自然之上”是一家主要从事皮具、皮鞋、皮带及工艺品的设计、生产、销售的个人化皮具店。在这里沧桑纯皮被刻成造型各异的工艺品;厚重打磨旧的皮包、皮色,显示人们崇尚自然返璞归真之心;插着干花的皮花瓶诠释着生命的另一形态……因为顾客在位于我市文化宫内的“自然之上”选购皮包。本报记者 秦旭 摄

味精类产品淡出百姓餐桌

销量逐年下降

本报讯(记者 王洋)在物质匮乏的时代,味精是提鲜的好东西,几乎人家的作料罐里都能见到。如今,随着生活水平的提高,作料的种类越来越多,市民也更加注重身体健康,味精的地位已大不如从前。昨日,记者在市区几家超市和一些便利店看到,味精正慢慢被市民遗忘了在角落里。

“味精可是厨房利器,以前我们家不管做什么菜,撒上一小勺,鲜味马上就上来了,我还记得那时候最出名的牌子就是‘莲花’。”作为家庭“煮”妇,50多岁的袁阿姨曾经对味精情有独钟。但据她回忆,他们家至少有10年的时间没再用过味精了。而在超市和一些便利店,想买一袋味精也没什么挑头。超市的调味品区,鸡精是绝对“霸主”,“太太乐”、“大桥”、“厨师乐”、“豪吉”等品牌众多,还有大中小不同包装。味精甚至不如豆腐乳、胡椒粉的货架“宽敞”,大多只有一个品牌,如果不仔细看,很可能看不见。在一些便利店,由于长久无人购买,有的味精外包装

袋被蒙上了厚厚一层灰,即将过期。“虽然味精相对其他调味料,价格相对便宜些,但销量不怎么好。”一家超市的销售人员分析,如今调料产品更新换代较快,各样层出不穷,选择余地大。“隔一段时间,超市里就会出现像‘蔬之鲜’之类的新产品,萝卜青菜

各有所爱,在好奇心的驱使下,市民都有尝新、尝鲜的心理。从目前的销售情况来看,味精的销量比不过鸡精、“南德”、“蔬之鲜”、“浓汤宝”等新产品。”该销售人员说道。在采访中,部分市民也表示放弃味精的一个原因是听说吃多了不好。“我们家也3年多没

吃味精了,因为网上说味精吃多了对孕妇、胎儿和小孩子不好,后来就一直没买过。”市民王女士告诉记者。据了解,味精的主要成分是谷氨酸钠,纯度95%至99%的为晶体状,纯度80%的为粉末状。谷氨酸钠主要通过大米等谷物发酵获得,并不是化学工业品,本身并无危害。但不可否认的是,随着物质生活水平的提高,市民越来越重视身体健康,崇尚“纯天然、无添加”的生活理念,减少调料的摄入,保持食物的原味,是味精消费减少的重要原因。“刚开始我家吃味精,但味精吃多了容易口渴,就改吃鸡精。现在为了身体健康,我家炒菜味精、鸡精都不放了,就放点油、盐,连酱油都很少用。”正在超市购物的市民丁女士说。

链接》相关资料

科学食用味精注意5点

科学食用味精,在烹调中还应该做到以下几点:
1.对用高汤烹制的菜肴,不必使用味精。因为高汤本身已具有鲜、香、清的特点,使用味精,会将本味掩盖,菜肴口味不伦不类。
2.对酸性强的菜肴,如:糖醋、醋溜菜等,不宜使用味精。因为味精在酸性环境中不易溶解,酸性越大溶解度越低,鲜味的效果越差。

味精,会将本味掩盖,菜肴口味不伦不类。
2.对酸性强的菜肴,如:糖醋、醋溜菜等,不宜使用味精。因为味精在酸性环境中不易溶解,酸性越大溶解度越低,鲜味的效果越差。

味精,会将本味掩盖,菜肴口味不伦不类。
2.对酸性强的菜肴,如:糖醋、醋溜菜等,不宜使用味精。因为味精在酸性环境中不易溶解,酸性越大溶解度越低,鲜味的效果越差。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0166号)

预售许可证号	信房预售证第2013046号	发证日期	2013年9月17日		
开发建设单位	信阳市长虹房地产开发有限责任公司				
项目名称	龙祥小区1号、2号、3号楼				
项目坐落	信阳市羊山新区新二十六大街				
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	建筑面积(m ²)
	1号楼	商住/住宅	10/36	11	5390.14
	2号楼	商住/住宅	8/36	11	5246.82
	3号楼	住宅	24	4	2585.04
开工时间	2012年12月26日—2013年10月17日				
施工单位	信阳长虹建筑装饰工程公司				
监理单位	信阳工程建设监理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
411500100007751	41300963	信市国用(2012)第600040号	建字411501新201200044号 建字411501新201300049号	4115032012121901	
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。				
根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律法规的规定,现对信阳市长虹房地产开发有限责任公司龙祥小区1号、2号、3号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。					
信阳市房产管理中心 2013年9月17日					

招商简章

信阳服务区2014年餐饮原材料供应商公开招商事宜,具体要求:

- 1.原材料供应主要有:米、面、油、禽、蛋、肉、干货、调料;
 - 2.供应商应具备营业执照、税务登记证、卫生许可证等一应证照,具有对公账户;
 - 3.招商报名时间:2013年9月19日—9月21日;
- 联系电话:0376-3829399
联系人:杨柳青
- 4.具体招商条件及内容待报名后详谈。

河南高速公路发展有限责任公司信阳服务区

2013年9月18日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车四里棚下车即可]
(豫)医广(2013)第07-15-347号

飞秒治近视 到信阳市眼科医院

摘镜热线: 6227741
网址: www.0376eye.com
院址:信阳市人民路31号
(豫)医广(2013)第04-12-150号

声明

●兹有高燕翎的房屋位于平桥区平西路与科教路交汇处馨源花园4号楼1层109号、2层209号,其房地他项权证(证号:信房地他证平桥区字第00011860号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳英波电子有限公司营业执照正本(证号:411500400004971),因不慎丢失,特声明作废。

●根据产权人原信阳县第一装卸运输公司的申请,坐落于平桥镇人民路61号,结构为混合,面积为41.54平方米,产权证号为字第203310号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888

(豫)医广(2013)第07-15-342号